TER/XV
111.5429.1 3awuTa KNN
(Tonbko gna 111.5423.1mn 111,5421.1 )
Kysos: Bce
loa Bbinycka: 2013-2016; 2016-/2012-2016
O6bem geurarvena: 2,0i (150 hp); 2,5i(171 hp)/ 1,6i; 2,0i
Tun KNN: Bce

COCTAB U3J|
BONT MBXEE, oo 1 Wr.

Aptukyn: Crans =

) Brynka h=55 MM
2. 50RT MIOXA0. . uoiieiviieinieniesnsarsnnn 2 Wr

3.BoaT M10X1,;25X90. cieivunisavsnanmnsasis 1Wr

4. arba 8...cvriiiiiiie e i 1Wr Bont M10x1,25%90
Sllaiba L0 s sy s 3 Wy Waii6a 10
6.BTYNKA h=55 MM.i.coirurissnnnsirnsisnans 1 W, .
7.laiika 3aknagHaa M10x65/20.......... 2 Wr. Kpowturetin /
8. 3awmTa KNM.ooieii i iiiia e 1 W,

9. 3arNyWKKn.......... (R P PR SN P i b

1.¥YcTaHoBWUTbL raikn 3aknagHele M10x65/20 Hag oTBEpCTUAMHU
B 6anke u BKpyTUTb 6onThl M10x40 Ha Heckonsko 060POTOB.

2.BulkpyTUTb WTaTHBIA BonT Bo3ne 6anku KMNMN U 3akpenuTsb
Ha HEro KpPOHLTEMHH.

3.BeIKpYTUTL WTaTHBIA 6onT Ganku KNMN.

4.3aBeCTH NepeaHio YacTh 3awKTel KMM Ha YyCTaHOBNEHHbIE
6onTel M10x40, 3a4H00 HacTbh KPENUTbL K YCTAHOBAEHHOMY
KpoHWTeiHy 6ontoM M8x25 u 6ontom M10x1,25%90 vepes
BTYNKY h=55 MM B WTaTHoe pe3LboBOE OTBEpCTUE.

JLTaTHBIH Kpenex

laiika 3aknagHas M10x65/32,5

3awmra -

Y

B
' Bont M10x40
LWaiita 10
&
" BoaT M8x25
Waitba 8
[ Auamerp peasbel | M6 | M8 [ Mo | w12
| Momentei sarsaxen | 9.8Hm | 24.0Hm | 47.0Hm | 81.0Hm |

5.3aTAHYTb BCe pe3bboBble CORAUHEHUA.
Ucnonb3oBaHMe MHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMNpPeleHo.



